11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 12.09.2011 15:27:35

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 16.09.2011 21:48:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/240486/answer/240853




Bl caMu IOHMMaeTe, YTO MIPOCKUTE IPOKOMMEHTOPOBATEL HETIEPEBEIeHHBIE HAa PYCCKUY S3bIK HaHHBIE?
OcHOBHOE - y Bac kule4Has majgo4yka B CEKpPETe IPOCTATH], UMEETCS BOCIATMTENIbHBINA MTPOLIECC.
OO6paTUTECh K YPOJIOTY A Ha3HAYEHUS JIEYEeHUS.



